

弘扬
社会主义
核心
价值观

台儿庄税务局

德润古城 传递文明

本报台儿庄讯 围绕“四德工程”建设标准,台儿庄区税务局紧密结合工作实际,扎实开展“德润古城·传递文明”主题实践活动,取得了较好成绩,营造了内外顺的工作氛围。

强化措施 精心组织

该局成立组织机构,制定实施方案,明确各单位“一把手”为活动第一责任人,着力健全工作责任机制;通过层层动员部署,认真组织学习“四德工程”建设及主题实践活动的重点内容和主要工作任务,使主题活动的具体内容人人皆知,确保工作部署横向到底、纵向到底;在强化日常检查的同时,注重考核促效,先后组织了十多次明查暗访,对发现的问题进行了限期整改。利用多种形式,广泛开展“四德工程”建设及主体实践活动宣传教育,在办公楼内设置“四德”展板,悬挂

相关名言警句,大力营造“四德工程”建设的舆论氛围;同时,注重搭建活动平台,在内网开设主题活动专题栏目,定期编发活动宣传简报,进一步深化对“四德工程”建设的认识。积极开展“四德”先进典型评选活动,全区税务系统共选出先进典型6人,发挥了道德模范的引领作用。

突出特色 把握亮点

以“爱”崇德,用博爱彰显无私奉献的社会公德。积极组织开展“爱心救助”、“慈心一日捐”等社会救助、帮扶和捐赠活动。组织青年干部职工成立了志愿者服务队伍,积极参与志愿服务、义务植树、文明城市创建等活动,增强他们的社会意识、爱心意识和责任意识。深入开展文明家庭、文明单位创建活动,提高了干部职工的文明素质,夯实了文明创建根基。以“诚”笃行,用诚信坚守真心为民

的职业道德积极开展“心廉”廉政文化建设,教育引导干部“有所畏惧、心存感恩”。围绕“税徽闪耀党旗红”文化品牌建设,深入开展创建责任型组织活动,建立健全科学定责、高效履责、严格问责三项机制,教育干部职工爱岗敬业,尽职尽责。开展优质服务活动,积极打造“真心服务、征纳共进”的服务品牌,开展践行职业道德规范活动,教育干部真心服务、文明服务,塑造税务部门良好的职业形象。以“孝”促和,用感恩建设和谐幸福的家庭美德积极开展“五个一”活动,每月组织一次“道德大讲堂”、一次家庭文化讲座、一次“我向父母献孝心”家庭实践活动、一次家庭敬老养老“学、比、评”活动、一次家庭茶话会,引导家庭成员学敬老典型、比赡养水平、评孝敬家庭,提高家庭成员责任意识,促进幸福家庭建设。以“仁”修心,用责任打造克己奉公的个人品德。强

化领导干部表率作用,要求领导干部讲党性、重品行、作表率,用自己的言行和人格力量为群众作出榜样。

弘扬新风 广结硕果

紧紧围绕组织收入这个中心,持续打造“真心服务、征纳共进”的服务品牌,精简了40多个涉税业务环节,将18项审批业务改为受理即办事项,积极推广网上办税和手机移动端办税平台,延伸服务网点,方便了纳税人。积极参与扶贫济困活动,累计投入资金10万余元,帮扶困难群众100多人次,解决群众反映问题150多个,有效促进了社会的和谐稳定。近年来,该局先后获得全国税务系统先进集体、全国巾帼文明岗、省级文明单位、全省税务系统精神文明建设先进单位、市文明服务窗口单位、全区“四德工程”建设示范单位等荣誉称号。(记者 刘振江)

薛城专项整治道路运输秩序

本报薛城讯 自今年4月份以来,薛城区交通运输监察大队充分发挥职能作用,加强路面执法力度,交通监察各项工作稳步推进,取得了显著成效。

该大队与公安交警成立联合执法队伍,采取固定检查点24小时不间断执法检查和重点监控路段突击检查相结合的方式,把货物非法运输突出、事故多发的地区为重点,强化路面执法;严格执行超限超载违法车辆“一超四罚”追踪处理办法,严厉打击恶意超限超载及暴力抗法行为,超限超载的车辆得到有效控制。

积极开展以两客一危、驾培市场、危险化学品运输等专项整治活动。在化工园区、主要通行路段开展危险货物运输检查行动;开展出租汽车客运市场专项整治行动,在高铁站、火车站、汽车站等重点区域,重点打击“黄牛”“车托”乱叫客、乱倒客、拒载等违法违规现象;开展为期三个月的道路运输车辆专项整治活动,重点对城市出入口、散货运输车辆(运载沙、石、煤炭等)较为集中路段、建筑工地等周边道路,有针对性地安排固定执法力量,加大路面巡查力度,严禁未采取必要措施造成路面污染的车辆从事道路运输。

截至目前,共查处违章车辆210辆,违法经营教练车24辆,屏蔽、破坏卫星定位装置信号144辆,抛撒扬尘违章车辆8辆次,检测、卸载、复检超限车辆87辆,卸载货物4209吨。(记者 刘然 通讯员 王晓媛)



体验“非遗”文化 促进两岸交流

7月8日,第十一届枣庄青少年艺术交流夏令营的35名师生,来到枣庄市海峡两岸交流示范点——西集镇伏里土陶展馆参观交流。“非遗”传承人甘言地向师生们详细介绍了伏里土陶的制作过程和悠久历史,并一起制作了土陶作品。(记者 刘明 通讯员 张淏 摄)

“慈善山东”公益大会评奖结果公布

曙光帮教志愿者协会荣膺两项银奖

本报讯 近日,从第二届“慈善山东”公益大会传来喜讯,市中区曙光帮教志愿者协会“大爱枣庄·筑网护童”和“曙光禁毒教育行动”两个项目喜获“慈山东·益齐鲁”公益创投大赛银奖,系我市唯一一家获奖社会组织。

“慈山东”公益大会由省民政厅指导,中国好公益平台、省慈善总会、省社会创新发展与研究中心主办,省十六

市慈善总会和山东支持性社会组织协作网络联合主办。来自全国的298家公益组织、省内十六市慈善总会以及爱心企业、学术机构、权威媒体“大咖”等参加评选。经过协会自荐、政府推荐、专家评选、群众投票等多轮筛选,市中区曙光帮教志愿者协会两个项目双双摘银。大会上,协会负责人作典型发言,介绍了我市10家壹乐园儿童服务站规模

化发展的探索与成效。

曙光帮教志愿者协会由矿区司法局成立于2012年4月,是市中区司法局和民政局共同培育成立的全省首个从事特殊人群帮教转化工作的非营利性社团组织。自成立以来,协会共开展个案辅导1153人次、社区活动83次、志愿服务48380小时,帮助43人获得就业机会,支持10人成功创业,帮扶困难家庭146户,提供临

时救助金6.8万元,所有参与项目的服务对象无一例重新违法犯罪。2014年协会被国家民政部评为“全国优秀志愿组织”,“曙光之家”社区矫正关爱服务项目被国家扶贫办评为“2016民生示范工程”,2016年、2017年两度荣获中宣部“四个100”“最佳志愿服务组织”奖和“最佳志愿服务项目”奖。

(记者 张孝平 通讯员 王思思)

(上接第一版)仍旧欠四人劳动报酬1.1万元,对于剩余的劳动报酬,李某某拒不支付。

为维护自身合法权益,张某等人于2019年1月28日申请援助,因该案是农民工讨劳动报酬案件,薛城区法律援助中心援助律师接受委托后,代四人书写诉

状并起诉到法院。最终在开庭之前达成和解协议,李某某将所拖欠的劳动报酬全部支付。

该区全面开展法律援助服务,织密法律援助工作网络,在村居设立法律援助联系点,依托乡镇公共法律服务中心和法律援助工作站接受法律援助申请,精简办事

流程,优质高效解决群众困难。今年以来,该区法律援助中心共受理法援案件233件,其中农民工讨薪类案件54件,占比超过20%,解答农民工讨薪类法律咨询600余人次。开展民主法治村居创建工作,让镇街、村居形式多样的法治文化公园、法治文化广场、法治文化街区等法

治文化阵地成为乡村振兴的样板工程。深入推进基层依法治理,争创市、省和国家級民主法治示范村,目前全区共有97个村(居)被评为市级以上“民主法治示范村(居)”,周营镇铁佛村、常庄镇种庄村被司法部、民政部命名表彰为“全国民主法治示范村”。

(通讯员 陈青)

农村中学英语教学方法初探

张元华

根据多年来的教学实践谈一下我对英语教学的看法。英语作为一门语言,学习要讲究一定的策略。英语是由26个字母组成,大概有60多万的英语单词,单词量的大小会直接影响学生听、说、读、写的能力。单词的记忆是有法可循的,以下是我总结归纳的几种记忆方法。

一、将音标教学和单词教学相结合

在学习英语单词时,先让学生听一个单词的读音,然后想这个单词是由哪几个字母组成的,每个字母的读音是什么,进而思考单词读音和拼写的对应关系,逐渐掌握英语的拼读规则。同时应特别强调音标对于英语的听说读都是很重要的。在学习中可以将类似音节读音的单词归纳在一起记忆。如/i/ skill、ill、till 、will、kill; /e/ member、remember、September; /eɪ/ lazy、Australia、save、place.这种方法要求学生首先要熟悉音标,然后去记忆单词。

二、利用联想记忆进行单词的学习

我认为单词的联想记忆方法主要包括单词本身的联想和单词语义的联想。单词本身联想主要是拆分单词的结构并结合解释加以记忆,如forget 忘记、遗忘的意思,结合生活经验我们要想得到新的就要忘记旧的,for一得到,通过拆分记忆“遗忘”这个单词,这是单词本身的联想,记忆是基础,要想记忆某个单词就要把它和联系的东西形成记忆链,这样就有利于学生对英语单词的学习了。

三、利用趣味性的活动进行语音训练

对于初步接触英语的学生来说,单词记忆是一个很枯燥的过程。在教学中我们强调:兴趣是最好的老师。关于趣味记单词有

认真履职 务实作为 切实做好退休车间工会工作

尹萌

在基层车间工会工作5年来,坚定地认识到,心中必须始终树立“三个观念”,即政治观念、全局观念、群众观念。工作中不仅要努力适应“议大事、懂全局、干本行”的核心,还需要结合实际,认真履职,务实作为,牢牢把握以下几个要点:

一是认清退休职工现状。退休职工的安定幸福生活是企业继续发展壮大的稳定基础。退管工作政策性非常强,而且与退休老同志的切身利益息息相关,对于党和国家的一些相关退休的法律法规,都要非常充分的理解、学习并能够掌握运用,确保在工作中有法可依、有法必依,只有把握这些退休职工的精神动态和活动,并且对它们进行合理安排和安抚,使他们适应退休后的生话,并且耐心帮助他们解答各种生活中遇到的问题和麻烦,才可以使退休职工能够确实感受到退休生活是安定和谐、丰富多彩的。

二是引导老同志合理安排退休生活。退休在家后,原有的生活规律被打破,很多老同志都或多或少的患有退休综合症,表现为易怒、烦躁,每天感到无所事事,对身体和精神都造成严重伤害。因此,退管车间工会可以不定时的组织一些座谈会议、电话谈心、上门沟通或者丰富的文体活动来丰富老同志们的退后的生活,同时给老同志们分发学习的相关文件并组织他们进行学习,使他们时刻了解公司发展的现实情况,另一方面也让他们感受到企业以及工会对他们的

(通讯员 陈青)

重视和关心,从而他们会更加拥护党的领导和企业的政策,这样来便为促进退休职工队伍的稳定也注入了和谐因素。

三是牢记履职是退管工作的保障。党的十九大以来,无论是各级党组织,还是工会的行政部门与领导都非常重视退休职工这一庞大工会服务群体。当然,有的个别领导会认为退休人员已经不属于这个工会,或者认为他们离开就代表了已经与工会没有任何关系了,这是非常错误的想法和认识。一般旁观人员面对问题时思想极易端和闭塞,但是从一个基层工会工作者的角度来看,退休人员对待问题就有另一番见解:退休人员的管理是十分重要的,在退休人员身上学习到在职工所没有的工作经验和技能,为当前实际的管理所用,更重要的是可以从老一辈的身上感受到他们对待工作的热情和勤恳,这些东西正是现在工会人员所缺乏的。所以做好退休管理工作,提升服务和作为是退管工作成败的关键。对营造一个和谐、稳定的后方环境至关重要。

因此,坚持退休职工的一切需求始终为根本是退休管理工作的核心基本内容,坚持无论是多么小的事情,都要尽力满足,而且要求真务实,不浮夸。在日常工作中,要悉心留意退休老职工的一切,保证可以随时等待服务,始终保持一颗关爱心、责任心、坦诚心,尽力的达到他们的需要。

(作者单位:枣庄矿业集团公司付煤公司)

传承红色基因 争做时代新人

本报薛城讯 7月10日,市政协党组成员、副主席黄涛带领机关全体人员来到铁道游击队党性教育基地,开展“传承红色基因、争做时代新人”主题活动。市政协委员、秘书长曹士清参加活动。

黄涛一行先后瞻仰了纪念碑和将军碑廊,随后前往铁道游击队纪念馆,参观反映枣庄革命历史和铁道游击队战斗历史的珍贵实物、图片、雕塑和地图沙盘,共同回顾那段波澜壮阔的红色岁月,共同追思革命先烈的丰功伟绩。铁道游击队英勇不屈、浴血抗战的传奇历史,令人深感震撼、由衷自豪。大家表示,缅怀先烈,就是要不忘来时初心;致敬英雄,就是要牢记前进使命。新时代继承和发扬铁道游击队精神,一定要始终坚定理想信念,永葆共产党员本色,在本职岗位上为奋力谱写全市改革发展新篇章奉献自己的光和热。(记者 刘豹)

滕州新创柳琴戏剧目 丰富群众文化生活

本报滕州讯 近日,柳琴戏新创现实题材剧目《贤孝家风》和《摆大席》汇报演出在滕州剧院精彩上演。

柳琴小戏《贤孝家风》,截取社会主义新农村的一个生活片段,通过发生在微山湖畔农村家庭的生活小事,表现了贤惠的农家妇女继承尊老爱幼优良传统,克服困难孝敬患病婆母的故事。柳琴小戏《摆大席》,同样取材于当下的文明乡村建设中发生的故事。

滕州市柳琴戏研究保护中心和柳琴剧团演出公司近期开展了一系列文艺创作活动,先后创作了《情满佛山峪》《荷花湾》等大型柳琴戏及《贤孝家风》《摆大席》等小型剧目,收到了良好效果。柳琴戏于2006年5月20日,经国务院批准列入第一批国家级非物质文化遗产名录。多年来,柳琴戏一直活跃在鲁南大地上,倍受当地群众喜爱。

铁路迎来新一轮调图 京沪高铁枣庄站新增两列车

本报讯 记者从枣庄站获悉,自7月10日零时起,铁路部门将迎来新一轮的运行图调整(简称“调图”),京沪高铁枣庄站及管内各站的列车开行将出现较大变化,除运能配置更加合理外,旅客的选择也将更加多样。

本次调图枣庄站新增本站停点2列:福州—北京南的G56次16:10到,16:19开;商丘—北京南的G1568次8:22到,8:24开。取消本的站停点1列:上海虹桥—北京南G134次16:10到,16:19开。枢纽内改始发终到站列车7列、运行区段发生变化2列。

本次调图,正值铁路暑期运输工作的开启,铁路客流将在长达两个月的时间内保持较高峰值,按照往年经验,暑运中包括研学客流在内的出行团体将显著增加。除了调图带来的变化外,针对团体旅客增加的情况,推出了“五专”服务:专人联络、专窗购票、专用通道、专人引导、专区候车,确保广大旅客顺利出行。(孙守生 高翔)

马兰屯镇 多点发力推进城乡融合发展

推进城乡区域协调发展是决胜全面建成小康社会的内在要求,是推动高质量发展的重要方面。马兰屯镇通过抓产业兴旺、抓基础设施建设、抓人居环境改善、抓乡村振兴等多方着手、多点发力,不断推进城乡一体化融合发展。

抓产业强质量。以农业供给侧结构性改革为抓手,大力发展战略性新兴产业,苗木花卉和生态养殖等主导产业,产业面积1.34万亩。争创名优农业品牌,三品一标认证数量23个。依托益多农业生态园、古城祥和庄园、龙氏采摘园、康来苑合作社等龙头企业,发展桑葚、猕猴桃、菊花等产品精深加工。推进农业融合发展,不断调整农业产业结构,发展农业“新六产”,培育乡村旅游、农业观光等新业态。

抓设施强基础。高标准推进投资1600万元,涉及22个行政村的土地整治项目,回填土方24万立方米,硬化路面12.8公里,新建桥梁20余座,清理沟渠2万多米,农业生产基础设施得到快速改善和提升。新建改造“四好农村路”7公里,覆盖15个行政村,打通服务群众最后一公里。万庄东三里、彭楼板桥2处棚改项目进展平稳,惠及群众2400余户。

抓环境强颜值。结合重点工作任务,全力推进乡村垃圾、污水、秸秆、旱厕改造、“脏乱差”治理,提升乡村环境面貌,提高城镇颜值。投入资金800余万元,高质量完成国家卫生城市创建任务。投资近3000万元开展镇域路域环境整治和农村人居环境提升,人居环境大大改善。投资近2000万元,扎实开展美丽乡村连片治理,成功打造黄口、抗埠2个省级美丽乡村。

抓人才强支撑。大力培育新型农业经营主体,建成专业合作社217家、家庭农场21家,培育市级以上农业龙头企业19家。通过产业政策扶持、技能培训指导等方式,吸引80余名返乡人员回乡就业。建立乡土人才库,收录各类乡村人才117人,招录讲师7名,完成80名在外优秀人才信息统计。成立农村电商培训基地,培育农村电商人才8名,吸引18名高校毕业生返乡创业,开设培训班11期,培训人员260余人。

坚决打赢蓝天保卫战